

REDFLOW LIMITED
Australian Head Office
27 Counihan Road
Seventeen Mile Rocks Brisbane,
QLD 4073 Australia
ABN 49 130 227 271

Phone: + 61 7 3376 0008 Email: info@redflow.com

22 March 2021

## Change of Provider of Share Registry Management Services for Redflow Limited (RFX)

In accordance with listing rule 3:15:1, please be advised that the registry management services for **Redflow Limited (ASX: RFX)** have been transferred from Link Market Services to:

Boardroom Pty Limited. Level 12, 225 George Street Sydney NSW 2000 GPO Box 3993 Sydney NSW 2001

Redflow Limited's shareholders can easily and efficiently manage their Redflow Limited shareholding via Boardroom's user-friendly and secure InvestorServe website portal **www.investorserve.com.au**.

This portal provides an online interface to view balances, transaction history, manage communication preferences, submit and update email addresses, bank account details and tax file numbers, as well as offering a range of other useful functions.

Telephone: 1300 737 760 Fax: (02) 9290 9600

Email: <a href="mailto:enquiries@boardroomlimited.com.au">enquiries@boardroomlimited.com.au</a>
Web: <a href="mailto:www.boardroomlimited.com.au">www.boardroomlimited.com.au</a>

Link Market Services ceased to be the registry provider at close of business on Friday 19<sup>th</sup> March 2021 and Boardroom Pty Limited is the registry provider commencing Monday 22<sup>nd</sup> March 2021.

Yours sincerely

Trudy Walsh Company Secretary Redflow Limited







